

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Открытия Оли. Конфуз с Александром

Окончательное пробуждение Ольги выдалось приятным. Ее безукоризненное в своем совершенстве, ухоженное тело за ночь отдохнуло. Забавы, предшествовавшие крепкому сну, оказали самое, что ни на есть, благоприятное воздействие.

Очнувшаяся красавица свежа.

Лицо, подернутое легким весенним загаром, завораживало. Изысканный овал с мягкой линией скул. Широкие, гармоничные по форме изящные брови. Длинные густые ресницы обрамляют зелено-карие кошачьи глаза. Ровный классический носик с точеными ноздрями очаровательно бесподобен. Пухлые сочные губы, всегда неотвратимо приковывающие взоры и воспаляя алчные влечения. Ее внешность, даже при отсутствии косметики пленила в сети, как молодых неженатых людей, так и обремененных узами Гименея мужей.

Изгибы фигуры прелестницы не оставляли равнодушным любого половозрелого мужчину. И сейчас она, нежась в истоме, вспоминала многократные случаи на пляжах, когда уставившиеся на грациозную незнакомку парни сворачивали головы и падали, натываясь на других отдыхающих. Это вызывало ее улыбку.

Сквозь полудрему внутренний будильник, сообщил ей, что пора бы освободиться от сонной неги!

Александр, лежащий рядом с ней, на всю катушку упивается ее наготой.

От созерцания он переходит к действиям. Теплые нежные губы целуют не подернутый росой, но благоухающий терпким запахом бутон. Влажный язычок прилежно тербит горошину, закрытую тонкой кожаной складкой. Просыпающийся организм Ольги живо откликается на ласки и щелка начинает интенсивно выделять белесую жидкость.

— Я хочу тебя! — прошептала девушка. Обхватив голову парня, привычным движением раздвинула стройные ножки.

Очам Александра доступны сейчас все интимные ценности, в другое время скрытые от взглядов посторонних. На выбритом лобке за сутки еще не пробились волосики. Небольшая розочка украшает центральную часть волшебной прорези. Плотное сжатое кольцо непорочного сфинктера окружено ореолом складочек чуть более темного окраса.

Не имея возможности далее противостоять изумительному совершенству, Александр выпалил:

— Оль, давай я без резинки?

Но она не готова рисковать. Нечаянная беременность не входит в ее планы.

— Нет! В презике! — кратко и предельно категорично.

Юноше остается только подчиниться. Уста с вынужденной неохотой отрываются от припухших, хорошо увлажненных срамных губ.

Киска запротестовала против внезапно прекратившегося лелеяния. Глупой еще невдомек, что скоро она окажется вознагражденной сполна! Близость парочки переходит на новый виток.

Всего лишь через несколько мгновений упругий, одетый в латекс конь глубоко вспахивает борозду. Теперь партнер старается быть изощреннее, чем прошедшей ночью. Ритм и направления проникновений постоянно изменяются.

Сокровищница девушки затрепетала от восторга. Оля прикрыла глаза, стараясь ограничить

внешние раздражители, которые хоть чем-то могут помешать вагинальным ощущениям.

Прорезавшиеся инстинкты заставляют ее активно подмахивать.

Александр воодушевленный откровенностью целиком отдавшейся ему красавицы меняет позу за позой. Партнерша весьма удивлена его разноплановостью и восторженно стимулирует его, надавливая ладонями на ягодицы. Сочные шлепки сотрясают помещение.

Разрывая пелену нарастающего вожделения, тревожно зазвенел колокольчик. Их резвость привела к возникновению обстоятельства, препятствующего ее растворению в акте. Она хочет писать...

Не ведая о настигшей девушку незадаче, парень продолжает искусно одаривать ее проникновениями. Карусель из куни, 69, классика и дог-стайл. Позы чередуются с использованием то кровати, то кресла.

Вначале нужда напрягала, но девушка все же получала наслаждение от вагинального соития и взаимных оральных ласк. По прошествии трех четвертей часа страдальца осознает, что сфокусируется преимущественно на нейтрализации потуг. Естественная надобность попросту гасит ее возбуждение, блокируя спуск взведенного курка. Подруге хочется, как можно быстрее, привести милого к оргазму. Чтобы спровоцировать разрядку, она начинает притворно постанывать, изображая приближение своего экстаза.

Вспотевший от стараний партнер наоборот хочет подольше наслаждаться изгибами совершенного тела, которыми он повелевает вгоняя поршень в сочащееся жерло. Звериное нутро услаждается стонами самочки.

И, все же, ее звуки заводят его. Эйфория накрывает. Толчки становятся более порывистыми. Александр смачно засопел.

Девушка уже несколько минут испытывает жуткие позывы и готова опорожниться прямо в кровати, но ведь юная леди не может себе такого позволить! Собрав все свои резервы, она сосредоточилась на сдерживании природных сигналов. Услышав характерные звуки возлюбленного, она закрывает веки, мысленно моля о скорейшем финале.

Словно внемля ее флюидам, раздается победный сладостный хрип достигшего цели самца! Опорожненный Александр наваливается на бедную стройняшку. Стойкость ее организма не беспредельна и из Оли брызнул дождь. Мощный, теплый поток струился по ее бедрам, поднимался вверх по члену Саши, унося с собой сгустки спермы.

Слезы стыда брызнули у нее из-под пушистых ресниц.

Он почувствовал, как что-то теплое струится по его потерявшему эрекцию, но все еще находящемуся в сокращающейся пизде, органу и яичкам. Поняв, что произошло, он начал покрывать нежными поцелуями ее закрытые глаза, носик, губы.

— Я так тебя люблю!.

Лежа на мокрых простынях, на которых пятно все больше расплзлось, Ольга мысленно благодарила своего партнера. Восприятие произошедшего с ней как чего-то постыдного отступило. На смену пришла легкость и интерес к новым ощущениям. Не смотря на приятные отклики, посылаемые организмом, лучше все же взять под контроль свой пока еще не до конца опорожненный мочевой пузырь. Ручейки иссякли. Положив ладони на щеки парня, она чувственно поцеловала его в губы, пытаясь вложить в этот поцелуй всю признательность за полученные, пусть даже не достигшие своего пика, сексуальные удовольствия и принятие ее конфуза.

За полуторачасовыми забавами парочка незаметно для себя пропустила время завтрака.

— Ни фиги себе! — парень крайне изумился, когда посмотрел на часы. За пределами комнаты было уже зрелое утро.

— Оль, я ща по-быстрому в туалет и побегу узнаю, какие планы на сегодняшний день. Он схватил штаны и майку, наскоро облачился, чмокнул ее в губы и бросился из номера. Девушка осталась одна. Испытывая одновременно досаду от того, что столь длительное воздействие на ее ноющие органы не перешло в половое наслаждение и преддверие облегчения страданий, которые наконец-то, вот-вот закончатся.

Лежа на кровати, она слышала, как Александр начал чертыхаться из-за чего-то и несколько раз хлопнул дверью туалета.

Ольга встала, поискала глазами свои трусики, но не смогла их обнаружить. Дабы не терять больше времени, она достала из шкафа и натянула красные спортивные брюки и розовую майку с вышитым блестками черепом (их совместная с Сашей покупка перед поездкой).

До слуха донесся топот ног сбегающего по лестнице Александра.

Скорее в дамскую комнату!